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Observagoes:

»> Desligue os aparelhos celulares;

» Nio rasure esta folha, pois calculos realizados nesta, ndo serdo considerados. Use a folha
de Respostas;

Nao existem diividas a serem esclarecidas. A interpretaciio faz parte da Avaliagiio;

Faca a prova com caneta azul ou preta. Respostas a lapis nio teriio direito a recorrecio;
Nio ¢ permitido compartilhar materiais didaticos;

E permitido o uso de calculadoras cientificas;

Seja 0o mais explicito possivel para responder as questoes;
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Questiio 1: (Valor 2,0) A fungdo f(x)= bx e estd definida Vx € IR. Como devem
25 sex=0

ser escolhidos os nimeros a e b para que f{x) seja continua em x=0?

Questiio 2: (Valor 2,0) Determine o diferencial de primeira ordem da funcgéo

(2x)
e sen(2x)
f= —F

Questio 3: (Valor 2,0) Encontre os extremos relativos e absolutos da fun¢do y = (x—1)>(x—3) no
intervalo x € [0, 4].

D F2 )
Questdo 4: (Valor 2,0) Encontre as primitivas da fungdo f(x)=— x:, . Isto é, calcule
X =2x" +x
(+2
X =2x"+x

Questdo 5: (Valor 2,0) Calcule o comprimento da curva definida por y = x* no intervalo

0<x<i.
B 2 2 b 2 b
, dx dy dy 5
Formulas: L= — | +|=\|dt; L= |, 1+|=]| dx; V.= dx ;
aj(d[) [dt) : j (dxj . fraf[f(x)] v
1 _
I de =m0, a=0: J. fix = ZLWCfg(iJWLC, a#0;
x"—a’ 2a |x+a x“+a- a a
j i = Infsec(x) +1g(x)[+ C, a=#0; L = sec(x)
cos(x) cos(x
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